



《雏鸭戏水图》的艺术魅力

□卢 骥

近些年来,许汝良创作了一批优秀的中国画作品,广受美术界和收藏界好评。“人民鉴赏家”杨仁恺生前曾欣然为其题写《许汝良画选》书名,在看到许汝良的木刻版画和中国画后连声称赞,认为“许汝良的画作很有味道,很有品位”。

许汝良是中国美术家协会会员、中国版画家协会会员,曾任山东省版画家协会副主席、山东省美术家协会常务理事、菏泽市美术馆研究员。许汝良的中国画以花鸟、人物见长,画风朴实中透出艺术的浪漫情调。画家对春天情有独钟,他的花鸟画有很多是以咏春为题材的。譬如《雏鸭戏水图》,堪称画家咏春题材绘画的代表作之一。

欣赏《雏鸭戏水图》,首先被画面左侧的题画诗吸引住。诗云:“桃花红阡陌,柳叶绿池边。巧燕忙织柳,雏鸭戏水欢。莫道花瓣少,纸外红满天”。再看画面,柳叶几乎充满了画幅,一枝柳在柳叶中若隐若现。画家不画柳叶或柳丝垂水以让雏鸭戏柳,却在画面左下角仅画一桃花瓣,似有“深山藏古寺”不见寺院只见一僧人汲水一样的含意。画家在题画诗中有“纸外红满天”句,而这一瓣桃花足可与“桃花红阡陌”的诗句对应了。画中四只“雏鸭”憨态可掬,造型灵动,姿态各异。一只在欢快鸣叫,一只在梳理羽毛,一只忙于寻找食物,唯有最前面那只在奋力追逐那瓣诱人的桃花。而四只“雏鸭”的身后,或许还有未现身的“雏

鸭”队伍,由此给人留下遐想。

画家对春柳的描画手法也是足以称道的。他没有采用传统《芥子园》画谱“个字点”“介子点”的画法写柳叶,更无采取墨勾枝干后,大笔绿色一挥大写意画法,而是将之写作“人”字形。让一个个大小不等、长短不一的嫩叶,在柳丝上参差不齐、连续不断地塑造出一枝枝柳条,疏密有致地规划在整个画面上,这些飞动的垂柳丝随风摇曳,与正在沐浴春风而上的三只“巧燕”相呼应,营造出“春满人间”的气息。

画家留给我们的不只是优美的画作本身,还有一个个感人的故事和对美好生活的向往。这正是画家许汝良所作《雏鸭戏水图》的艺术魅力所在。

上影节探讨“她影时代”

用电影向世界传递女性声音

本报综合消息

“她影时代”对谈活动近日在第24届上海国际电影节举行,演员、制片人赵涛,导演郑大圣,

编剧阿美,导演、编剧曹金玲,演员卢婧婧等嘉宾聚焦女性电影人,讨论“她影时代”的魅力。

演员、制片人赵涛分享了拍摄《山河故人》《江湖儿女》等电影的真切感受。她表示:“拍电影22年来,我所饰演的角色都是普通、平凡的女性,她们生活在自己的情感纠结当中,但是她们仍然非常坚强。”赵涛表示,拍摄过程有一种强烈的感受——与饰演的女性角色一同保持尊严,迎着困

难向前走。“电影让我内心变得更丰富,我也看到了女性的力量。”

在制作电影过程中,女性编剧正在以独特的视角呈现故事。目前越来越多女性电影人的作品在口碑和票房上收获“双丰收”,不少以女性为主视角的电影“叫好又叫座”。曾拍摄过《战狼2》《李茶的姑妈》的演员卢婧婧分享了几部她喜欢的女性电影,也希望在参与电影拍摄时进一步加深她对女性角色的理解:“很多女性角色有着很强的抗压性,我们希望通过后续的形象塑造,传递女性的力量。”

(肖 扬)



菏泽体彩提醒您关注欧洲杯精彩赛事:葡萄牙VS法国;比赛时间:2021年6月24日03:00

丰收时节菏泽购彩者迎好运 喜获大乐透33万余元

夜来南风起,小麦覆陇黄。6月,又到了麦熟时节,沉甸甸的麦穗随着轻风泛起金黄色的麦浪,田野里吹来一阵阵浓浓的麦香,一片丰收的景象。6月9日,体彩大乐透第21065期开奖,菏泽购彩者喜获丰收,曹县一购彩者斩获当期二等奖(追加)1注,奖金339,445元。

近日,幸运大奖得主M

先生与妻子一同到体彩中心领取了奖金。据了解,M先生平时外出务工,农忙时节回家帮忙,在外务工时偶尔也会买上几注彩票,为繁忙的生活平添些许乐趣。最近忙于收麦,M先生回家帮忙,当天忙完农活看到街上体彩店,想起当天是大乐透开奖日,于是他就到店里准备打上几注,由于劳累也无暇参考选

号,他就将前期买的几注号码重新复制了一遍。当晚开奖后,M先生通过手机查询得知自己中了大奖,他第一时间就和家人分享了这份喜悦。由于忙于麦收,M先生没有第一时间前去领奖,而是将麦子收完才与妻子前去领奖,共同分享、见证这幸运时刻。

M先生的中奖彩票是一张3注单式追加票,共投入9元,

其中第3注中得二等奖,奖金188,581元,由于是追加投注从而多得奖金150,864元,单注总奖金达339,445元。

提及这次中奖,夫妻二人脸上乐开了花。M先生说:“我在外务工,平时家里都是媳妇一个人操持,领完奖金准备先给媳妇买几身衣服,奖金也将全权交由她支配。”

张运峰




中国体育彩票

看欧洲杯 盛夏精彩

6月6日欧洲杯小组赛正式开售

6月11日-7月11日 欧洲杯激情登场

理性健康购彩 抵制非法彩票

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生



关注菏泽体彩官方微信

参与欧洲杯话题互动赢大礼

您购买的竞彩游戏,每注将有 21% 的资金
用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。

山东省体育彩票管理中心